

Senioři již mají v plánech na tento rok jasno

Březové Hory – Klub seniorů při knihovně Jana Drdy, který se nově schází v klubovně na 3. ZŠ, se rozloučil se starým rokem výjimečně a netradičně. Mezi třicet seniorů přišli na poslední schůzku v roce, která se uskutečnila před Vánoci, děti z ZŠ Školní a ze ZŠ Březové Hory.

Školáci ze Školní ul. se seniory rozprávěli o vánočních zvycích, ptali se jich, jaké dodržují vánoční tradice a jaké byly Vánoce za dob jejich dětství. Senioři s dětmi zavzpomínali, jaké oni v dobách svého dětství měli přání a co psali do dopisů pro Ježíška. Děti jim trpělivě naslouchaly a měly spoustu otázek, na které se jim dostalo postupně odpovědí. Seniorům zase děti povyprávěly o některých školních aktivitách a činnostech, které je baví a jež dělají rády.

Seniory přišly pozdravit a v nových prostorách klubovny přivítat také děti ze ZŠ Březové Hory pod vedením paní učitelky Mgr. Zdeňky Böhmové, a předaly jim drobné dárky, které zhotovily.

Děti však nebyly jedinými, kdo se přišel se seniory pozdravit a strávít s nimi sváteční odpoledne – pozvání přijal také Mgr. Pavel Kabíček, ředitel knihovny Jana Drdy, a Mgr. Václav Chvál, manažer knihovny.

Pro členy Klubu seniorů byl tento den slavnostním a příjemně stráveným předvánočním odpolednem, při kterém zakončili činnost klubu ulynulého roku.



Žáci ze ZŠ Školní, kteří seniorům připravili v rámci projektu Connecting Classrooms část příjemného svátečního odpoledne a předali dárky. Na fotografii: Michaela Kvasnicová, Tereza Zajíčková, Alena Roušarová (všichni 9.A), Vladimír Pöbiš, Ondřej Pospíchal (oba 9.B), Monika Tranová, Ivana Weisheitelová (obě 9.C) a paní učitelka Bc. Lucie Klímová.

„Pro náš klub již máme připravený program na leden, hned v úterý 3. ledna nás čeká první posezení v klubu, při kterém budeme společně plánovat důležité výlety a akce na celý rok,“ řekla nám o činnosti klubu jeho vedoucí Vlasta Rjabíčková, a pokračovala: „Další setkání budeme mít za týden, 12. ledna, kdy půjdeme navštívit pobočku knihovny do Křížáku, a tam pro nás paní knihovnice připravily povídání o nabídce tohoto oddělení. 18. ledna nás čeká trénink paměti a přednáška s názvem Zeměpis po internetu, a 31. ledna budeme mít tvořivé odpoledne v klubu.“

Program klubu seniorů naleznete na internetových stránkách knihovny Jana Drdy. nk

První byl Erik



Příbram – Prvním občanem našeho regionu, který se narodil v příbramské porodnici, je Erik Haniš z Čimí. Erik přišel na svět 1. ledna v 11.36 h, vážil 3 440 g a měřil 52 cm. Je prvním dítětem třiatdvacetileté maminky Lucie Hrbáčkové a tatínka Patrika Haniše.

„Jméno jsme vybírali spolu s partnerem, a určitě chceme dvě nebo tři děti,“ prozradila maminka Lucie, a dodala, že si pohlaví očekávaného miminka nenechala na dopředu na ultrazvuku prozradit.

Erikovi a mamince přišli poblahopřát primář porodnicko – gynekologického oddělení MUDr. Petr Chudáček, hlavní sestra Mgr. Ivana Králíčková a příbramský a krajský zastupitel Václav Beneš a předali jim květiny a dárky v podobě vybavičky.

„Miminku i jeho mamince přeji hodně zdraví. Myslím, že Erika bude v životě provázet štěstí, protože jeho porod probíhal dobře a Erik i maminka vypadají moc spokojeně,“ popřál Erikovi MUDr. Petr Chudáček. nk

Na tři krále

Příbram – V pátek 6. ledna nepamenejte přijít na tříkrálový pochod. Mezi 15. a 16. hodinou by měly vyjít „koráby pouště“ – velbloudi od radnice, samozřejmě i se třemi králi na hřbetech. Jejich cesta povede ulicí Tyršovou, dále přes Hailovu, ke Komerční bance, do Pražské ulice, a skončí na Václavském náměstí.

Město Příbram zve k návštěvě stánku Příbramska na veletrhu Regiontour 2012 v Brně ve dnech 12. – 15. 1. 2012 (č. 040A, pavilon P). Akce je podporována z dotace ROP Střední Čechy.

INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANČOVÁN EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

